

Медвина я укладывал спать свою трехлетнюю дочь.  
И она меня спросила:

- Таня, а какой у тебя сегодня был день?

В голове было горячо пылькало события прошедшего дня. Мимо разбито окно в гараже, и теперь пред собой барьер между разговором с его родителями. Дни не вились синхронно-речи, а ашу сдавала экзамены! Маленькие слова опоздали на первый урок. Да, не прошло бы это классами любовь родителей. Я еще успел сказать об этом задумку, привести речь Гегеля, придумать задание для практической работы, проковыл соединение рабочего и логодидесского обозначения учителей.

Я успел!

И я отвёл:

- Дочь, у меня был замечательный день!

Под ровное дыхание спящей девочки в голову лезут воспоминания о том, как я союз Учитель. Начало сентября, первый урок, 7 класс. Двадцать пар горящих глаз смотрят на меня и ждут моих первых слов. Их колени трясутся, сердце готово взорваться из груди. Я начну урок! Я говорю. Я показываю, что можно сделать на школьной доске. Я стараюсь удивить, я вижу интерес у ребят. Я вижу желание продолжать работать. Я вижу желание узнавать новое. Трекота уходит. На душе легкая Эйфория. Я учу!

Давно пора спать, но мысли слова и слова возвращают меня назад.

Я вспоминаю Девяточных педагогов в университете. Как мы, студенты, занимались увидев ею. Такой маленький, изучавший соартико в старых огромных стенах и с котертым дипломом.



Разве оно может научить член-штаб нас, обожающих ребят? Но как поменялось наше мнение после первого занятия! Слушал наше преподавание мы забывали про время. Мы с сожалением уходили с занятия после звонка, нам хотелось слушать еще. Учитель знал нас всех по имени, а нас было без малого, 80 человек. Он знал наши интересы, знал наши проблемы. К каждому готов был прийти нас помочь в любых ситуациях.

От него все учились, его деси учителей не сели не обижались. Я его учитель должен!

Должен приходить на урок с хорошими настроениями, несмотря на любые личные проблемы.

Должен заинтересовать ребят проблемами, которые он преподает.

Должен находить общий язык с любым первоклассным учеником.

В конце обучения, на экзамене педагогике, мы ими с удовольствием и без страха.

Тогда я уже знал, что хочу стать Учителем. Да и как можно быть наше у человека, где наставник родных которого были учениками?

С самого рождения я видел свою маму склонившуюся над грудью и учебниками. Она читала уроки снова и снова, и так каждый день. Я ее видел ее терпением и пурпурообразием.

Для многих своих учеников она мама стала примером. У нее учились как относиться к своим успехам и неудачам, как добиваться своей цели, как найти свое место в жизни. Ребята просили мамашки совета куда подавать документы после школы. Благодаря моей маме моя жена



с.р. 3 № 60

выбрал профессию детского психолога, и унаследовал  
этоту радость.

Я для мамы стала пуговодной звездой. Всегда  
сердит и одновременно добра. Знаю все выходы из  
любых ситуаций. Она всегда находила время для  
ответов на мои вопросы со школьной скамьи  
и до первого шага в качестве школьного учителя.

В гимназии я услышала, как пошел на учитель  
домой. Он напоминал мне Толстоскурумий  
день, когда на семейном совете решали, куда  
мне лучше поступать.

Тогда мама рассказала, что быть Учителем  
не просто. У меня будет оставаться очень мало  
времени на себя и отдых, на семью и друзей.  
Рассказала, что я не заработаю миллиард, но...

Есть нечто большее, чем деньги и успех. То чувство,  
когда твои ученики тебе служат и любят. То, что  
твои выпускники успешны и воспребывают после  
школы. То, что ты помогаешь ребятам делать  
первые самостоятельные шаги по жизни. Рассказала,  
что я посвячу буду учительнице шаги по жизни. Рассказала,  
что я посвячу буду учительнице шаги по жизни.

И дальше было. В жизни я успела побывать  
и водителем, и продавцом, и инженером по японской  
оргтехнике. Но на узких работах стремительно  
становится скучно от одобрений. Использовать  
в школе.

И даже сейчас, умудренной опытом, я прихожу  
к мысли за советом.

«Ученики хотят делать школьную газету?  
Сын - стать главным редактором!  
«Ученики хотят снимать кино? Сын -  
стать режиссером!»



ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС  
«Учитель года России» - 2017

Её уверенность в моих силах, придаёт уверенности и мне.

Но я уже перевалила за экзамен. Я перед аудиенцией съела кефалью давно сон. Большой зал, много учеников, педагогов, близких людей. На сцене оглашают победителей регионального этапа конкурса "Учитель года". Я иду на сцену, спокойно и горд, вижу маму. По её щекам текут слезы. Это слезы радости и гордости за своего ребёнка. Я, конечно, как мутантица не должна плакать и сдерживала себя. Я в душе...

В душе я знала - этот успех благодаря маме! Это, во-первых, её заслуга. И я ей благодарна за правильный выбор профессии в жизни.

... Я засыпал с мыслью, что я - счастливый человек! У меня есть крепкая семья и любящий рабочий. И в следующий раз, на вопрос доктора о том, какой учитель сегодня был добр, я непокривленно душою отвечаю:

- У меня был замечательный дед!

